

**INFORMAȚIA**  
**privind deplasările de serviciu efectuate în străinătate de către personalul Ministerului Finanțelor**  
**pentru anul 2021**

Informații despre deplasare				Actul de delegare în deplasare	Costul deplasării	
Numele, prenumele	Funcția	Țara și perioada	Descriere	Nr. și data ord.	Bugetul autorității (total, lei)	Finanțare externă
<b>Direcția datorii publice</b>						
<b>Matveeva Elena</b>	Șef direcție	29 septembrie – 2 octombrie 2021, or. Thessaloniki, Grecia	În scopul participării la ședința Comitetului de audit, ședința Consiliului și la cea de-a 14-a ședință specială a Consiliului Guvernatorilor al Băncii Mării Negre pentru Comerț și Dezvoltare. Cheltuielile pentru transport, cazare, diurnă și asigurarea medicală vor fi suportate din contul organizatorilor.	Ord. 24 p/d din 22.09.2021	-	n/a
<b>Direcția asistență externă</b>						
<b>Ciumac Iulia</b>	Șef direcție	18-20 august 2021, or. Iași România.	În scopul participării la Conferința de deschidere a proiectului transfrontalier „Zona de cooperare transfrontalieră România – Moldova o zonă mai sigură prin îmbunătățirea infrastructurii de operare a Serviciului Mobil de Urgență, Reanimare și Descarcerare (SMURD), creșterea nivelului de pregătire și menținerea capacității personalului de intervenție în situații de urgență (SMURD II)”, organizată de Inspectoratul pentru Situații de Urgență al MAI, România. Cheltuielile pentru transport, cazare vor fi suportate din contul organizatorilor, iar cele ce țin de diurnă și asigurarea medicală vor fi acoperite din contul Ministerului Finanțelor al Republicii Moldova.	Ord. 22 p/d din 17.08.2021	1865.16	n/a
		27 - 29 septembrie 2021, or. București, România	În scopul participării la cea de-a 6-a ședință a Comitetului Comun de Programare pentru Programul INTERREG NEXT Bazinul Mării Negre 2021-2027 finanțat de Uniunea Europeană, organizată de către Autoritatea de Management – Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației din România. Cheltuielile pentru transport și cazare vor fi suportate din contul organizatorilor, iar cele ce țin diurnă și asigurarea medicală vor fi acoperite din contul Ministerului Finanțelor al Republicii Moldova.	Ord. 27 p/d din 27.09.2021	619.55	n/a
<b>Direcția Trezoreria de Stat</b>						
<b>Damian Corina</b>	Șef adjunct direcție	18-20 august 2021, or. Iași România.	În scopul participării la Conferința de deschidere a proiectului transfrontalier „Zona de cooperare transfrontalieră România – Moldova o zonă mai sigură prin îmbunătățirea infrastructurii de operare a Serviciului Mobil de Urgență, Reanimare și Descarcerare (SMURD), creșterea nivelului de pregătire și menținerea capacității personalului de intervenție în situații de urgență (SMURD II)”, organizată de Inspectoratul pentru Situații de Urgență al MAI, România. Cheltuielile pentru transport, cazare vor fi suportate din contul organizatorilor,	Ord. 22 p/d din 17.08.2021	1865.16	n/a

			iar cele ce țin de diurnă și asigurarea medicală vor fi acoperite din contul Ministerului Finanțelor al Republicii Moldova.			
--	--	--	--	--	--	--